

BUBNOVAČKA

v našom meste Spišské Vlachy



19. novembra 2019

utorok

od 10.00 - 11.00 hod.

Na Slovensku sa pripravuje bubnovačka. Akcia, ktorá má aj tento rok symbolicky upozorniť na dôležitosť ochrany detí pred násilím a otvoriť v spoločnosti tému včasnej prevencie.

Môžete bubnovať v miestnosti, na školskom dvore, v triede, telocvični... s použitím variech a hrncov, vedier a palíc, plastových fliaš, alebo len pomocou dupotania nôh.

Zapojiť sa môže každý, tak neváhaj a pridaj sa k nám....

V prípade, že sa zapojíte, pošlite fotku na mail: cvc@spisskevlachy.sk

Mesto Spišské Vlachy sa zapojilo do Národného projektu „Podpora ochrany detí pred násilím“ a v spolupráci s koordinátorkou ochrany detí pred násilím Mgr. Zuzanou Plíhalovou, ÚPSVaR, Spišská Nová Ves bude pripravovať a realizovať preventívne a osvetové aktivity na území mesta, ktoré zabezpečia zlepšenie prístupu ku kvalitným službám pomoci pre deti ohrozené násilím. Spoluorganizátorom týchto aktivít sa stalo aj Centrum voľného času v Spišských Vlachoch.

Na Slovensku sa pripravuje najväšia bubnova ka roka, ktorá má aj tento rok symbolicky upozorni na dôležitos ochrany detí pred násilím a otvori v spoločnosti tému v asnej prevencie. Myšlienka podujatia „Aby bolo deti lepšie po u“ zaznie **19. novembra 2019** Slovenskom v hlasnom rytme bubnov od 10.00 – 11.00 h. už po šiesty krát.

November je mesiacom viacerých významných dátumov v oblasti ochrany práv die a a. Od roku 2015 sa 18. november stal Európskym d om ochrany detí pred sexuálnym vykoris ovaním a sexuálnym zneužívaním, 19. november je Svetovým d om prevencie týrania a zneužívania detí a 20. november je Svetovým d om detí vyhláseným organizáciou UNICEF, po as ktorého si svet pripomína prijatie Dohovoru o právach die a a. Práve preto si organizácie pôsobiace na Slovensku v oblasti ochrany detí pred násilím zvolili práve 19. november za de , kedy by malo by hlas detí lepšie po u .

Za minulé ro níky sa bubnova iek zú astnilo viac ako **24 000 detí a dospelých.**

K tejto výzve sa pridali aj deti z nášho meste ka a budeme radi ak sa symbolicky zapojíte aj vy ostatní.

19. novembra sa bubnuje v triedach, telocvi niach, na školských dvoroch... s použitím variech a hrncov, vedier a palíc, plastových fliaš alebo len s pomocou dupotania nôh. Zapoji sa môže každý, pri om nie je dôležitá forma bubnovania, i miesto, ale rozhovor, ktorý je potrebný v spoločnosti rozpúta . Ticho deti pred násilím neochráni. Prevenciu násilia musíme za a rieši na Slovenku nahlas, komplexne a koordinovane.... Tak neváhajte a pridajte sa k nám.

V prípade, že sa zapojíte prosím zašlite foto na email: cvc@spisskevlachy.sk